
Τους λένε Αλέξη, Jean Charles, George, Klodjan…

Αυτή την ώρα στα Τίρανα γίνονται κινητοποιήσεις στους δρόμους, περιπολικά βανδαλίζονται και
χριστουγεννιάτικα δέντρα έξω από κυβερνητικά κτίρια καίγονται…
Γιατί;

Χθες, 8/12 τα ξημερώματα, η αλβανική αστυνομία δολοφόνησε τον 25χρονο Klodjan Rashë. Σε
ανακοίνωσή της στο Facebook ανέφερε πως το θύμα απείλησε τον αστυνομικό με ένα αντικείμενο το
όποιο «έμοιαζε με όπλο» γεγονός που προκάλεσε τον πυροβολισμό εκ μέρους του αστυνομικού…

Τι συνέβη όμως πραγματικά;

Πάνω στο νεαρό δεν βρέθηκε κανένα όπλο ούτε κάποιο άλλο αντικείμενο που θα μπορούσε να θεωρηθεί
απειλητικό! Μάλιστα συγγενείς του νεκρού 25χρονου αναφέρουν πως ο Klodjan δεν είχε έρθει ποτέ σε
επαφή με όπλα και ότι ακολουθούσε αγωγή εξαιτίας κάποιων ψυχολογικών προβλημάτων που
αντιμετώπιζε.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το περιστατικό σημειώθηκε την ώρα που επιβάλλεται η απαγόρευση κυκλοφορίας
στην Αλβανία λόγω του κορωνοϊού όμως το θύμα βρισκόταν 100 μέτρα μακριά από το σπίτι του. Ο
αστυνομικός δήλωσε πως τον είδε να κάνει «ύποπτες κινήσεις» ενώ όταν του φώναξαν δύο φορές να
σταματήσει, αυτός συνέχισε να περπατάει.

Εμείς ρωτάμε: Είναι δυνατόν ένα άτομο που αντιμετωπίζει προβλήματα ψυχολογικής φύσης (και δεν είναι
λίγοι αυτοί οι συνάνθρωποί μας με ηπιότερα ή εντονότερα προβλήματα!) και νιώσει την ανάγκη να κάνει
μια νυχτερινή βόλτα για να πάρει αέρα να αντιμετωπίζεται ως παραβάτης, ύποπτος και δημόσιος
κίνδυνος; Φυσικά οι άνθρωποι που αναγκάζονται να παρανομήσουν λόγω των παράλογων αυτών μέτρων
μπορεί να μη σταματήσουν σε έκκληση για έλεγχο κάτω από τον φόβο για πρόστιμο ή προσαγωγή και
αυτό συμβαίνει παντού!

Μπορεί το συγκεκριμένο περιστατικό να συνέβη στην γειτονική Αλβανία όμως έχουμε δει ουκ ολίγα
ανάλογα περιστατικά αστυνομικής αυθαιρεσίας και στη χώρα μας, με αφορμή τις απαγορεύσεις
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κυκλοφορίας και συνάθροισης.

Να το πούμε ξεκάθαρα. Το καθεστώς καθολικής νυχτερινής απαγόρευσης κίνησης είναι παράλογο,
δημιουργεί ένα σωρό στρεβλές καταστάσεις και γεννά κινδύνους.
Χθες το βραδύ η υπηρεσία εσωτερικών υποθέσεων της αλβανικής αστυνομίας ανέφερε ότι δεν υπήρχε
κανένα απολύτως κίνητρο που οδήγησε τον αστυνομικό να χρησιμοποιήσει το όπλο του αναιρώντας
πλήρως την υπερασπιστική του γραμμή. Ο αστυνομικός κρατείται και δεν έχει προχωρήσει ακόμα σε
απολογία. Ο κόσμος στην Αλβανία είναι εξοργισμένος και σήμερα προχώρησε σε κινητοποίηση μπροστά
στο Υπουργείο Εσωτερικών.

Πέρα από τη χρονική συγκυρία που φέρνει τη δολοφονία του 25χρονου Αλβανού πολύ κοντά στην επέτειο
της δολοφονίας του 15χρονου Αλέξη Γρηγορόπουλου, το περιστατικό αυτό μας κάνει να
συνειδητοποιήσουμε ότι στην Ελλάδα και στις περισσότερες χώρες, οι υπερεξουσίες που δίνονται στην
αστυνομία, το καθεστώς των παράλογων απαγορεύσεων κίνησης αντί για τα απαραίτητα μέτρα
ενίσχυσης υγείας-παιδείας-εργασίας, η επένδυση των κυβερνήσεων στο δόγμα «τάξη κι ασφάλεια» είναι
που τραβούν την αστυνομική σκανδάλη στην Ελλάδα, στην Αλβανία, στις ΗΠΑ, στην Αγγλία.

Θύτες και θύματα μπορεί να αλλάζουν ονόματα και τόπο αλλά όχι ιδιότητες.
Συλλυπητήρια στους συγγενείς και φίλους του θύματος!
Ngushëllime familjarëve dhe shokëve të viktimës!

#ΜένουμεΕνεργοί #WeSpeakNow #unejamklodiani

Πηγή: Μένουμε Ενεργοί
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